

Decreto del Direttore

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO

ERRATA CORRIGE

VISTO

il D.D. n. 374 del 04.12.2024 con cui la dott.ssa Rosa Santo è stata nominata RUP per la procedura di acquisto di una fornitura di prodotti chimici per le esigenze del progetto di ricerca dal titolo: "Helycobacter pylorie e sviluppo del cancro gastrico", con affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs n.36/2023;

CONSIDERATO

che per meno errore materiale, nella determina di aggiudicazione D.D. n. 396 del 19.12.2024, facendo riferimento al D.D. n. 374/2024 è stato erroneamente riportato il nome della dott.ssa Annunziata Tolma anziché della dott.ssa Rosa Santo in qualità di RUP;

DECRETA

- che tra le premesse della determina di aggiudicazione D.D. n. 396 del 19.12.2024 sia così modificato: "il D.D. n. 374 del 04.12.2024 con il quale è stato individuato il RUP nella persona del SAD, dott.ssa Rosa Santo";

Restano ferme tutte le altre premesse e disposizioni della determina di aggiudicazione D.D. n. 396 del 19.12.2024.

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO
Prof.ssa Armida Mucci